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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 
 

REALIZADA EM 27/11/2025, ÀS 19:30 HORAS 
 
 
 
1. Data, Hora e Local: No dia 27/11/2025, às 19:30h, por meio de videoconferência 
(plataforma virtual) disponibilizada pela Confederação Brasileira de Hóquei sobre a Grama e 
Indoor (CBHG) – Google Meet. 
 
 
2. Convocação e Presença: Convocação realizada em 24/11/2025, conforme Edital de 
Convocação enviado aos Conselheiros. Presente a totalidade dos membros do Conselho Fiscal, 
por videoconferência, via aplicativo Google Meet, conforme certificado pela Mesa. 
 
 
3. Membros presentes: Luciana de Souza Ribeiro, Gislaine Beatriz Nascimento e Fernanda 
Fagundes Tavares. 

 
 

4. Ordem do Dia: 1.  Examinar e deliberar sobre os livros, documentos, balancetes e contas 
da CBHG do segundo trimestre de 2025; e 2. Assuntos gerais. 
 
 
5. Leitura de Documentos e Lavratura da Ata: Foi dispensada a leitura dos livros, 
documentos, balancetes e contas da CBHG do segundo trimestre de 2025 relacionados à matéria 
a ser deliberada nesta Reunião, tendo em vista que são do conhecimento dos membros presentes, 
uma vez que foram disponibilizados aos mesmos antes desta reunião, de modo que pudessem 
analisá-los de forma adequada. Foi autorizada a lavratura desta ata na forma de sumário. 
 
 
6. Deliberações: Após a análise dos livros, documentos, balancetes e contas da CBHG do 
segundo trimestre de 2025 e esclarecimentos prestados, o Conselho Fiscal aprovou a emissão do 
Parecer do Conselho Fiscal favorável à aprovação dos livros, documentos, balancetes e contas da 
CBHG do segundo trimestre de 2025, conforme item “1” da Ordem do Dia.   
 
 
7. Encerramento: Registra-se que participaram desta reunião como convidados os Srs. 
Carlos Caputo, representante da empresa de Auditoria CAAUD que apresentou os demonstrativos 
e esclareceu as dúvidas das conselheiras, e Bruno Patricio Oliveira, Superintendente Técnico da 
CBHG, que prestou informações a respeito de projetos e da estrutura da CBHG. Nada mais 
havendo a tratar, encerrou-se esta Reunião do Conselho Fiscal. Após sua lavratura, esta ata foi 
lida, aprovada e assinada pelos presentes.  
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Os presentes reconhecem a veracidade, autenticidade, integridade, validade e eficácia 

desta ata e de seus anexos, nos moldes do artigo 219 do Código Civil, em formato eletrônico e/ou 
assinado por meio de certificados eletrônicos, ainda que sejam certificados eletrônicos não 
emitidos pela ICP-Brasil, nos termos do artigo 10, parágrafo segundo, da Medida Provisória nº 
2.220-2/ 2001, como, por exemplo, por meio do upload e existência desta ata, bem como a 
aposição das respectivas assinaturas eletrônicas nesta ata, na plataforma GOV.BR. 
 

Rio de Janeiro, 27 de novembro de 2025. 
 
 
 
 

____________________________________ 
Presidente  

 
 
 
 
 
 

____________________________________              __________________________________ 
                                  Conselheira                                                                      Conselheira 
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